



**Dyrektor Sądu Apelacyjnego
w Białymstoku**

G-241-10/16

I. W odpowiedzi na skierowane do Sądu Apelacyjnego w Białymstoku zapytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu G-241-10/16 prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem zamówienia jest rozbudowa i przebudowa budynku Sądu Rejonowego w Zambrowie przy ul. Al. Wojska Polskiego 56, informuję:

Pytanie 8:

Na stronie internetowej został zamieszczony przez Zamawiającego przedmiar dla budynku projektowanego: „2 Budynek projektowany PRZEDMIAR”. Czy wycenę należy wykonać zgodnie z w/w przedmiarem, czy zgodnie z „specyfikacją techniczną wyposażenia meblowego”. Czy wyposażenie w meble obejmuje również budynek istniejący?

Odpowiedź:

Wyposażenie w meble nie dotyczy budynku istniejącego

Pytanie 9:

Prosimy o wyjaśnienie, na rysunku nr 3 „rzut parteru” zaprojektowano „platformę schodową typ HIRO-350”. Z informacji uzyskanych od producenta platformy, do montażu tej platformy wymagana jest wolna przestrzeń min. 170cm od stopnia schodowego do otwartych drzwi, z rysunku wynika, że jest tam tylko 1,2m wolnej przestrzeni pomiędzy otwartymi drzwiami a pierwszym stopniem schodowym. Ponadto zamontowanie tej platformy będzie utrudniać słup RŁ-1D, gdzie trzeba będzie odsunąć platformę do środka korytarza o grubość tego słupa. Prosimy o wskazanie rozwiązania w/w problemu.

Odpowiedź:

Platforma Hiro-350 mocowana na słupkach w licu słupa RŁ-1D. Platforma 800x900 mm z najazdem bocznym. O ile przez producenta wymagana jest większa przestrzeń wolna przed schodami, możliwe jest wykonanie biegu schodowego z przesunięciem o ok 50 cm w kierunku łącznika.

Dyrektor Sądu Apelacyjnego

Zofia Kućla

(podpis Zamawiającego)